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BOE DEL 8 AL 13 DE ABRIL DE 2019

LUNES 8
[bookmark: sec841]I. Disposiciones generales
COMISIÓN NACIONAL DEL MERCADO DE VALORES
Instituciones de inversión colectiva
· Circular 1/2019, de 28 de marzo, de la Comisión Nacional del Mercado de Valores por la que se modifica la Circular 1/2009, de 4 de febrero, sobre las categorías de instituciones de inversión colectiva en función de su vocación inversora, modificada parcialmente por la Circular 3/2011, de 9 de junio.
· PDF (BOE-A-2019-5145 - 4 págs. - 182 KB) 
· Otros formatos
[bookmark: sec842B]II. Autoridades y personal. - B. Oposiciones y concursos
CORTES GENERALES
Cuerpo Técnico-Administrativo de las Cortes Generales
· Resolución de 2 de abril de 2019, del Tribunal designado para juzgar la oposición para la provisión de plazas del Cuerpo Técnico-Administrativo de las Cortes Generales, por la que se aprueban y publican las relaciones provisionales de admitidos y excluidos, convocada por Resolución de 27 de abril de 2018.
· PDF (BOE-A-2019-5165 - 8 págs. - 408 KB) 
· Otros formatos


MARTES 9
[bookmark: sec852B]II. Autoridades y personal. - B. Oposiciones y concursos
MINISTERIO DE ECONOMÍA Y EMPRESA
Funcionarios de los Subgrupos A2, C1 y C2
· Resolución de 1 de abril de 2019, de la Subsecretaría, por la que se convoca concurso general, para la provisión de puestos de trabajo.
· PDF (BOE-A-2019-5265 - 28 págs. - 695 KB) 
· Otros formatos

MIÉRCOLES 10
[bookmark: sec861]I. Disposiciones generales
CORTES GENERALES
Medidas urgentes
· Resolución de 3 de abril de 2019, del Congreso de los Diputados, por la que se ordena la publicación del Acuerdo de Convalidación del Real Decreto-ley 10/2019, de 29 de marzo, por el que se prorroga para 2019 el destino del superávit de comunidades autónomas y de las entidades locales para inversiones financieramente sostenibles y se adoptan otras medidas en relación con las funciones del personal de las entidades locales con habilitación de carácter nacional.
· PDF (BOE-A-2019-5323 - 1 pág. - 212 KB) 
· Otros formatos
· Resolución de 3 de abril de 2019, del Congreso de los Diputados, por la que se ordena la publicación del Acuerdo de Convalidación del Real Decreto-ley 6/2019, de 1 de marzo, de medidas urgentes para garantía de la igualdad de trato y de oportunidades entre mujeres y hombres en el empleo y la ocupación.
· PDF (BOE-A-2019-5324 - 1 pág. - 212 KB) 
· Otros formatos
· Resolución de 3 de abril de 2019, del Congreso de los Diputados, por la que se ordena la publicación del Acuerdo de Convalidación del Real Decreto-ley 7/2019, de 1 de marzo, de medidas urgentes en materia de vivienda y alquiler.
· PDF (BOE-A-2019-5325 - 1 pág. - 211 KB) 
· Otros formatos
· Resolución de 3 de abril de 2019, del Congreso de los Diputados, por la que se ordena la publicación del Acuerdo de Convalidación del Real Decreto-ley 8/2019, de 8 de marzo, de medidas urgentes de protección social y de lucha contra la precariedad laboral en la jornada de trabajo.
· PDF (BOE-A-2019-5326 - 1 pág. - 209 KB) 
· Otros formatos
· Resolución de 3 de abril de 2019, del Congreso de los Diputados, por la que se ordena la publicación del Acuerdo de Convalidación del Real Decreto-ley 9/2019, de 29 de marzo, por el que se modifica la Ley 14/1994, de 1 de junio, por la que se regulan las empresas de trabajo temporal, para su adaptación a la actividad de la estiba portuaria y se concluye la adaptación legal del régimen de los trabajadores para la prestación del servicio portuario de manipulación de mercancías.
· PDF (BOE-A-2019-5327 - 1 pág. - 210 KB) 
· Otros formatos
Unión Europea
· Resolución de 3 de abril de 2019, del Congreso de los Diputados, por la que se ordena la publicación del Acuerdo de Convalidación del Real Decreto-ley 5/2019, de 1 de marzo, por el que se adoptan medidas de contingencia ante la retirada del Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte de la Unión Europea sin que se haya alcanzado el acuerdo previsto en el artículo 50 del Tratado de la Unión Europea.
· PDF (BOE-A-2019-5328 - 1 pág. - 211 KB) 
· Otros formatos
MINISTERIO DE HACIENDA
Emprendedores
· Resolución de 5 de abril de 2019, de la Dirección General de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, por la que se establece el procedimiento para la aplicación de la exención en el pago de aranceles registrales, en virtud de la Ley 14/2013, de 27 de septiembre, de apoyo a los emprendedores y su internacionalización.
· PDF (BOE-A-2019-5329 - 3 págs. - 163 KB) 
· Otros formatos
MINISTERIO DE POLÍTICA TERRITORIAL Y FUNCIÓN PÚBLICA
Seguridad Social. Régimen Especial de los Funcionarios Civiles del Estado
· Resolución de 1 de abril de 2019, de la Mutualidad General de Funcionarios Civiles del Estado, para la tramitación electrónica y actualización de modelos previstos en la Orden PRE/1744/2010, de 30 de junio.
· PDF (BOE-A-2019-5333 - 2 págs. - 223 KB) 
· Otros formatos

JUEVES 11
[bookmark: sec871]I. Disposiciones generales
MINISTERIO DE ECONOMÍA Y EMPRESA
Operaciones de tesorería
· Orden ECE/417/2019, de 3 de abril, por la que se autoriza a la Secretaría General del Tesoro y Financiación Internacional a realizar operaciones activas y pasivas de gestión de la tesorería del Estado, y se regulan los procedimientos para su concertación.
· PDF (BOE-A-2019-5417 - 10 págs. - 226 KB) 
· Otros formatos
Medidas financieras
· Resolución de 8 de abril de 2019, de la Dirección General del Tesoro y Política Financiera, por la que se actualiza el anexo 1 incluido en la Resolución de 4 de julio de 2017, de la Secretaría General del Tesoro y Política Financiera, por la que se define el principio de prudencia financiera aplicable a las operaciones de endeudamiento y derivados de las comunidades autónomas y entidades locales.
· PDF (BOE-A-2019-5418 - 3 págs. - 291 KB) 
· Otros formatos

[bookmark: sec872B]II. Autoridades y personal. - B. Oposiciones y concursos
MINISTERIO DE HACIENDA
Cuerpo de Agentes del Servicio de Vigilancia Aduanera
· Resolución de 8 de abril de 2019, de la Presidencia de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, por la que se publica la relación definitiva de aprobados en la fase de oposición del proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre y promoción interna, en el Cuerpo de Agentes del Servicio de Vigilancia Aduanera, especialidades de Investigación y Marítima, convocado por Resolución de 22 de marzo de 2018.
· PDF (BOE-A-2019-5433 - 10 págs. - 505 KB) 
· Otros formatos

VIERNES 12
[bookmark: sec882B]II. Autoridades y personal. - B. Oposiciones y concursos
MINISTERIO DE POLÍTICA TERRITORIAL Y FUNCIÓN PÚBLICA
Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado
· Resolución de 10 de abril de 2019, del Instituto Nacional de Administración Pública, por la que se aprueba la relación provisional de admitidos y excluidos y se anuncia fecha, hora y lugar de celebración del primer ejercicio del proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre y promoción interna, en el Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado, convocado por la Resolución de 27 de febrero de 2019.
· PDF (BOE-A-2019-5513 - 4 págs. - 255 KB) 
· Otros formatos
Personal laboral
· Resolución de 9 de abril de 2019, de la Dirección General de la Función Pública, por la que se aprueba la relación de admitidos y excluidos y se anuncia fecha, hora y lugar de celebración del primer ejercicio de la fase de oposición del proceso selectivo para ingreso, por acceso libre, como personal laboral fijo con las categorías Titulado Superior de Actividades Técnicas y Profesionales, Técnico Superior de Actividades Técnicas y Profesionales y Oficial de Actividades Técnicas y Profesionales en el Ministerio para la Transición Ecológica y sus Organismos Autónomos, convocado por Resolución de 24 de enero de 2019.
· PDF (BOE-A-2019-5512 - 6 págs. - 301 KB) 
· Otros formatos
TRIBUNAL DE CUENTAS
Cuerpo Superior de Auditores del Tribunal de Cuentas
· Resolución de 26 de marzo de 2019, de la Presidencia del Tribunal de Cuentas, por la que se publica la relación de aprobados en la fase de oposición del proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre y promoción interna, en el Cuerpo Superior de Auditores del Tribunal de Cuentas, convocado por Resolución de 11 de diciembre de 2017.
· PDF (BOE-A-2019-5517 - 2 págs. - 227 KB) 
· Otros formatos

SÁBADO 13
[bookmark: sec893]III. Otras disposiciones
MINISTERIO DE HACIENDA
Representantes aduaneros
· Resolución de 11 de abril de 2019, de la Presidencia de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, por la que se modifica la de 28 de febrero de 2019, por la que se aprueba la relación definitiva de admitidos y excluidos, con indicación de los exentos de la prueba teórica, y se anuncia fecha, hora y lugar de celebración de las pruebas de aptitud para la capacitación como representante aduanero, convocadas por Resolución de 26 de julio de 2018.
· PDF (BOE-A-2019-5612 - 2 págs. - 258 KB) 
· Otros formatos
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